11Iro

AMmsa: camra
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 16.06.2009 13:11:00

dopmupoBaHus 3aKiTI049eHust Bpada: 16.06.2009 16:14:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/176023/answer/176024




Caia, He 9KCIIEPUMEHTUPYUTE C TeM, 4To BaM maHO oT bora. Onepanuio cgenaTts 04eHb IIPOCTO, a
TIOCJIEICTBUS MOTYT OBITh TAKUMHU, 4TO BBl oxKaneete 00 aToM. Eie pa3s moBTopio: y Bac
HOpMaJibHas IJIMHa II0JI0BOr0 4JIeHa, eC/IM KOro-TO B Bac 4To-To He yCcTpauBaeT, TO 3TOMY 4YeJIOBEKY C
Bawmu He o nytu. Yoauu!



